



GAIA 4 e 1/2

COLORI DISPONIBILI
Colors available / Couleurs disponibles

- BIANCO
- CANNA DI FUCILE
- MARRONE SFUMATO

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / DONNEES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

Combustibile / Fuel / Combustible / Brennstoff / Combustible	Legna / Firewood / Bois / Holz / Leña
*Potenza termica globale (resa) / *Total thermal power (yield) / *Puissance thermique globale (rendement) / *Gesamtwärmeleistung / *Potencia calorífica (cedida)	11,7 KW
Rendimento / Efficiency / Rendement / Wirkungsgrad / Rendimiento	72,4%
Carico di legna consigliato / Recommended hourly consumption on fire wood / Empfohlene Stündlicher Holzverbrauch / Consommation horaire conseillée de bois / Consumo horario aconsejada de leña	2,6 ÷ 3,6 Kg/h
Uscita fumi / Smoke outlet / Evacuationfumées / Rauchaustritt / Salida Humos	Ø 13 cm
Diametro griglia di aereazione / Air inlet pipe / Tubes prise d'air / Luftansaugrohr / Tubo toma de aire	Ø 10 cm
Emissioni di CO (al 13% O₂) / CO emission (at 13% O ₂) / CO emissions (13% O ₂) / CO emissions (13% O ₂) / CO emisiones (13% O ₂)	0,35%
*Superficie riscaldabile / Heatable surface / Superficie pouvant être chauffée / Beheizbare fläche / Superficie calentable	100 m ²
Stufa adatta per locali non inferiori a / Stove suitable for rooms with volume of not less than / Poêle adapté aux pièces de volume non inférieure à / Heizofen für Räume mit einer Fläche nicht unter / Estufa adecuada para locales con una superficie mínima de	90 m ³
Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso	110 Kg
Dimensioni (cm) / Dimensions / Abmessungen / Dimensions / Dimensiones (cm)	85x55x85h
Tiraggio della canna fumaria / Draft / zug / Tirage / Tiro	12(±2) Pa
Potenze riferite a prove effettuate con: / These powers refer to tests conducted with: / Ces puissances se réfèrent à des essais effectués avec: / Diese Leistungen beziehen sich auf tests mit: / Estas potencias se refieren a pruebas realizadas con:	3,6 Kg/h

***si considerano locali con altezze standard di 2,5 - 3 m** / *rooms are considered with a standard height of 2,5 - 3 metres / *on considère des pièces de hauteur standard de 2,5 - 3 mètres / *bezogen auf Räume mit Standardhöhen von 2,5 - 3 Meter / *se consideran locales con una altura estándar de 2,5 - 3 metros

Canna fumaria / Flue / Conduit de fumée / Rauchfang / Cañon de humo	Diametro cm Diameter Diamètre Durchmesser Dámetro	Altezza cm Height Hauteur Höhe Altura
La sezione interna della canna fumaria dovrà essere incrementata del 10% per ogni 550 m sul livello del mare The inside section of the flue must be increased 10% for each 550 m in altitude above sea level La section intérieure du conduit de fumée devra être augmentée de 10% tous les 550 m d'altitude au-dessus du niveau de la mer Der Innen-Querschnitt des Rauchfangs muss pro 550m Meereshöhe um 10% vergrößert werden La sección interior del cañon de humo se debe aumentar en un 10% por cada 550 m de altitud sobre el nivel del mar	Ø 15 cm Ø 20 cm	>450 cm 350 cm ÷ 450 cm

- DETTAGLI / DETAILS**
- Interno del focolare in ghisa** / The hearth is made from cast iron
 - Piastra superiore in ghisa** / Top plate cast iron
 - Forno in inox** / Inox Oven
 - Rivestimento in lamiera smaltata** / Sheet metal enamelled coating
 - Valvola di regolazione fumi, attizzatore e guanto in dotazione** / Smoke regulation valve, firepoker and glove included
 - Forno smaltato nero (dimensioni 310x410x230)** / Black enameled oven (dimension 310x410x230)
 - Finiture inox** / Finishing inox